
 MŠ Budapeštianska 1 a  elokované pracovisko Viedenská 34, Košice 

 

Spracovali : Mgr. Šotterová, Paperniková, Molnárová, Bc. Lukáčova Sokolová 



Správa z realizácie VIII. ročníka „ROZPRAVKY O DOPRAVNÝCH 
ZNAČKÁCH“ 

Deň materských škôl sme realizovali dňa 4.11.2021 v aktivite ROZPRAVKY 
O DOPRAVNÝCH ZNAČKÁCH.  Aktivita vychádzala zo Štátneho vzdelávacieho programu, 
doplnená o aktivity naplánované podľa Plánu Aktivít školy na rok 2022/2023 – Doprava, 
zdravie , bezpečnosť na cestách, poznávame dopravné značky. 

Tieto aktivity boli splnené nasledovne:  

Vlastné aktivity smerom :  

 1. K deťom: - Pomáhať a chrániť 

- Hrdinovia ohňa 

- Sanitka záchrana života  

- Dopravná situácia na ceste    

- Autíčka  

-   Tkanie v jesennej nálade 

2. K učiteľkám a k verejnosti : Jesenný fotoateliér. 

Vlastné aktivity smerom k deťom  

Aktivita č.1 Pomáhať a chrániť  

Deti motivovala pani učiteľka návštevov maňušky cestára, ktorý sa s deťmi rozprával o 
dopravných značkách a dodržiavní pravidiel cestej premávky. Postupne sme pozornosť detí v 
rozhovore upriamili na policajta a jeho činnosť v spoločnosti. 

Následne sa deti vystriedali v kostýme policajta.  

Viď príloha č.1 

Cieľ aktivity Deti sa mali možnosť zahrať na policajta. Využili sme pri tom kostýmy. 
Našim cieľom bolo spoznať náplň jeho práce s využitím rolovej hry. 
Deti spolu s pedagógmi komunikovali o jeho povolaní a potrebe pre 
spoločnosť. 



Aktivita č. 2 Hrdinovia ohňa   

Na školskom dvore sme sa stretli s maňuškou hasiča, ktorý im ukázal, ako sa hasí požiar a 
umožnil im, aby požiar hasili i oni. Pani učiteľky využili kostým hasiča a plastové hasiace 
prístroje - hračky.  

 Viď príloha č.2. 

 Aktivita č. 3 Sanitka záchrana života 

Aktivitu sme realizovali hneď po hasení ohňa. Deti boli v kostýme zdravotnej sestry a 
zdravotného brata. Presunuli sme sa k sanitke, kde boli pomôcky potrebné pre ošetrenie 
pacienta. Deti v kostýme ošetrovali predstieranú ppopáleninu. V rolách sa vystiedali aj ostatné 
deti. Na záver sme si povedbli aj o tom, kam sa vyhadzuje použitý materiál po ošetrení.  

Viď príloha č. 3 

Aktivita č. 4 Dopravná situácia na ceste    

Aktivitu uviedla maňuška cestára, ktorý deťom priblížil jeho náplň práce. Ukázal im doprvané 
značky, ktorých význam sme si spoločne zodpovedali. Následne mali možnosť deti vidieť 
dopravnú nehodu, ktorú imitačne predviedli zvolené deti na dopravnom ihrisku. Po nehode 
sme si povedbli aj dôsledok nedodržiavania dopravných značiek.  

Viď príloha č. 4 

Aktivita č. 5 Autíčka 

Cieľ aktivity Aktivita bola vedená k spoznávaniu práce hasičkov - hrdinov ohňa. 
Cieľom bolo nielen spoznať ich náplň práce, ale aj hasiť požiar pri 
požiarnej stinici. Deti sa oboznámili s pomôckami, ktoré hasiči pri 
svojej práci využívajú. 

Cieľ aktivity Základom činnosti bolo spoznať náplň práce zdravotníka. Zároveň sme si 
vrámci aktivity mali možnosť povedať základné informácie ohľadom 
nebezpečenstva ohňa a ošetrovania popálenín. 

Cieľ aktivity Aktivity bola vedená k spoznávaniu významu dopravných značiek 
určených chodcom i šoférom. Zároveň mali deti možnosť zistiť, aký 
dôsledok má nedodržiavanie opravidiel cestnej premávky - nehoda. 



Deti mali v závere možnosť jazdiť na elektro autách, na dopravnom ihrisku. Ridili sa 
semafórom a dopravnými značkami. Koordinoval ich policajt - dieťa v kostýme. Každá trieda 
mala vyhradené autíčko, v ktorom sa deti prestriedali.  

Viď príloha č. 5 

Aktivita č. 6 Tkanie v jesennej nálade  

Úvodom aktivity bol rozhovor s pani lektorokou, ktorá deťom vysvetlila svoje povolanie. V 
hlavnej časti si deti spoločne s lektorkou vyrábali svoje koberčeky podľa postupu a návodu 
s nástrojmi a spôsobmi, ktoré sú prispôsobené ich veku, skúsenostiam a schopnostiam. 

Tieto výrobky si detičky odniesli domov. 

Viď príloha č. 6 

Aktivita č. 7 : Jesenný fotoateliér 

Pani učiteľky vytvorili pre deti jesenný fotoateliér, pri ktorom využili nové vinylové 
fotoplátno, ktoré na obe školy zakúpila pani riaditeľka Mgr. Iveta Strukanová.  

Fotenie prebiehalo v jesennej téme, v režime MŠ, kde sme využili aj sponzorsky darované 
jabĺčka a tekvice.  

Samotné fotenie, spracovanie fotiek a následné zasielanie fotografií na emaily rodičov 
realizujú pani učiteľky Bc. Lukáčová Sokolová a Bc. Baloghová.  

Viď príloha č.7 

Cieľ aktivity Jazdiť na elektro autíčkach. Dodržiavať poravidlá cestej premávky - 
semafor a dopravné značky. 

Cieľ aktivity Vytvoriť koberček tkaním a spoznať náplň práce vybraného povolania.



Vlastné aktivity smerom k učitelkam a verejnosti: 

Príloha č.1 Pomáhať a chrániť  



Príloha č. 2 Hrdinovia ohňa   



Príloha č. 3  Sanitka záchrana života 



Príloha č.4 Dopravná situácia na ceste 



Príloha č.5 Autíčka 



Príloha č.6 Tkanie v jesennej nálade  



Príloha č.7 Jesenný fotoateliér


